
Posredujem odgovore 
 
From: mediji@verjamem.si [mailto:mediji@verjamem.si]  
Sent: Tuesday, May 13, 2014 10:41 AM 
To: sekretar.rzs@ribiska-zveza.si 
Subject: Re: Fwd: vprašanja RZS 

 
Spoštovani, 
v imenu dr. Igorja Šoltesa vam pošiljamo odgovore na vaša vprašanja: 

 

1. Ali vam je poznana tradicija organiziranega sladkovodnega ribištva na Slovenskem in 
vloga ribiških družin (RD) danes?  

Gre za pomembno tradicijo, ki jo moramo ohranjati tudi v bodoče in skrbeti za ohranitev 
biodiverzitete. Eden pomembnih dosežkov je ohranitev oziroma ponovno vračanje soške postrvi.  

  
2. Kako gledate na ohranjanje naših voda in življenja v njih v kontekstu hotenja za vedno 

več energetskih objektov, ki dejansko uničujejo reke in kakšne oblike (vodna, zračna, 

atomska ...) pridobivanja energije bi podprli?  
Pri urejanju posameznih področij vedno nastajajo stičišča različnih interesov, zato je najpomembneje 

vzpostaviti argumentiran dialog, v okviru katerega se poiščejo ustrezne rešitve, ki so sprejemljive za 
vse deležnike. Naša Lista pa spodbuja in se zavzema za rabo alternativnih in obnovljivih virov energije. 

  

3. Ali podpirate zavzemanje ribičev in drugih naravovarstvenikov, da se spoštujejo 
območja Nature  2000, v katerih želijo energetiki graditi nove hidroelektrarne (HE) ? Se 

strinjate, da se ohrani področje  Srednje Save kot pomembno področje Nature 2000 in 
življenjskega prostora sulca, ali podpirate izgradnjo verige HE na Srednji Savi in ali se 

vam zdi prav, da bi se tudi na zgornji Soči dovolila gradnja HE?  

Prav ta primer kaže na to, da ni potrebno popolno izključevanje posameznega področja, vsekakor pa 
je pri gradnji teh HE treba upoštevati pogoje za življenje naravnih vrst in zagotoviti funkcionalno ribjo 

stezo ter podobne ukrepe. 
  

4. V Sloveniji ima le ena od dvajsetih HE funkcionalno ribjo stezo, ki dejansko omogoča 
migracijo rib zaradi drsti. Evropska vodna direktiva države članice obvezuje, da mora biti 

vsem vodnim organizmom zagotovljen prehod prek vseh ovir v vodotokih. Kakšno je vaše 

stališče do te problematike?  
Kot navedeno pri prejšnjem odgovoru, je treba obvezno upoštevati pogoje za zagotavljanje bivanja 

vodnih organizmov.  
  

5. Male HE predstavljajo v končni energetski bilanci zelo majhen, skorajda zanemarljiv 

delež, njihova postavitev v naravi pa pogosto pomeni nepopravljivo škodo vodnemu 
biotopu. Iz tega razloga je Švica ustavila gradnjo novih MHE. Zanima nas, kakšno je vaše 

stališče do problematike gradenj MHE v Sloveniji?  
Kot izpostavljeno v prejšnjih dveh odgovorih, je potrebno upoštevati vse dejavnike, ob tem pa 

spodbujati rabo obnovljivih virov energije. 
  

6. Evropska vodna direktiva je bila sprejeta z namenom izboljšati ekološke stanje 

evropskih rek do leta 2015. Ribiči v Sloveniji opažamo, da se v praksi določbe direktive 
zelo malo izvajajo. Ali poznate stopnjo realizacije Evropske vodne direktive v Sloveniji in 

kako bi pospešili njeno izvajanje? 
Glede na to, da je leto 2015 že zelo blizu, bo gotovo potrebno preučiti vse vidike zagotavljanja 

dodatnih aktivnosti, da bi cilje realizirali v ustrezni meri. 

  
7. Nedavno je bil umaknjen predlog Evropske direktive o koncesijah, ki bi omogočale 

privatizacijovodnih virov. Kakšno je vaše stališče do vprašanja lastništva nad vodnimi 
viri?  

Vodni viri morajo ostati v nacionalni lasti in so neodtujljivi! 
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8. V Sloveniji ribiči opažamo pospešene gradbene posege na vodotokih z namenom 

pospešitve pretoka rek z obrazložitvijo o zagotavljanju večje poplavne varnosti. Ribiči 

ugotavljamo, da ti isti posegi pomenijo dejansko spreminjanje rek v odtočne kanale, v 
katerih vodni organizmi nimajo pogojev za bivanje in razmnoževanje. Kakšno je vaše 

stališče do načina izvajanja posegov v vodotoke in ali bi podprli projekte deregulacije 
rek?  

Vsekakor določeni posegi v regulacijo rek v preteklosti niso bili najbolj premišljeni, zato se že izvajajo 

določeni projekti renaturacije vodotokov, kot na primer ob Cerkniškem jezeru, zato menimo, da je 
potrebno pred izvajanjem kakršnihkoli posegov v vodna telesa preučiti vpliv teh posegov na višino 

podtalnice in na pogoje za bivanje določenih naravnih vrst. 
  

9. Številne evropske države rešujejo poplavno varnost z renaturacijo vodotokov, izvedbo 
visokovodnih nasipov in suhih zadrževalnikov, kar omogoča upočasnitev vodnega toka in 

kontrolirano razlitje poplavnih vod po celotnem porečju. Kakšno je vaše stališče do te, za 

Slovenijo zelo aktualne problematike?  
Republika Slovenija je v preteklosti preveliko pozornost namenjala pridobivanju zazidljivih zemljišč, 

tudi na področjih, kjer to ni bilo najbolj smiselno. Vsekakor je in bo voda ena največjih dobrin 
prihodnosti, zato je potrebno poskrbeti, da ne odteče prehitro, temveč da se čimdlje zadržuje na 

območju RS. To omogoča boljše pogoje tako za kmetijstvo, oskrbo s pitno vodo, kot tudi za 

ohranjanje biodiverzitete. 
  

10. Kakšno je vaše stališče do predloga o obveznih čistilnih napravah za mala 
gospodinjstva, ki s svojimi rednimi izpusti odplak izdatno obremenjujejo vodotoke? 

realizacije Evropske vodne direktive v Sloveniji in kako bi pospešili njeno izvajanje? 
Menimo, da bi veljalo obveznost uvedbe malih čistilnih naprav (MČN) preučiti tako z vidika kvalitete 

čiščenja odpadnih voda, v primerjavi z na primer, troprekatnimi greznicami, saj zgolj vgradnja MČN, ki 

pa zaradi različnih vzrokov ne deluje ustrezno, še ne zagotavlja čistih odpadnih voda. Prav tako pa je 
treba upoštevati tudi vidike finančne obremenitve posameznega gospodinjstva. 

  
Lepo vas pozdravljamo s pozdravom, ki ste nam ga namenili - dober prijem! 

 

Lista dr. Igorja Šoltesa 
Skupina za odnose z javnostmi 

kontakt: +38668616144 
 

 

 
 

---- Original Message ---- 
From: "Sekretar RZS" <sekretar.rzs@ribiska-zveza.si> 

To: info@verjamem.si 
Sent: Pon, Maj 12, 2014, 12:47 PM 

Subject: vprašanja RZS 

Spoštovani dr. Šoltes, 

  

v priponki vam pošiljamo vprašanja namenjena vam kot nosilcu liste Verjamem! za volitve v 

parlament EU. Vljudno vas prosimo, da nam odgovore pošljete do ponedeljka 19.5. t.l. V 

pričakovanju odgovora vas lepo pozdravljamo in želimo veliko uspeha na volitvah. 

  

Lep pozdrav. 
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Igor Miličić 

sekretar  

Ribiška zveza Slovenije 

 


